

先失两局 连扳三局  
河南天冠男排逆转战胜辽宁队

□记者 赵硕 通讯员 刘杰/文 首席记者 高山岳/图

本报讯 14日,在2013-2014赛季中国男排联赛洛阳赛区的比赛中,河南天冠队在先失两局的情况下,连扳三局,战胜辽宁队,保持了新赛季主场不败金身。

与河南队情况类似,辽宁队新赛季也受到伤病和年轻队员较多的影响,两队都希望在这场较量中取胜。

14日下午,比赛在新区体育馆进行。在前两局比赛中,河南队均在开局领先的情况下被辽宁队后发制人,拦网频频得手成为辽宁队前两局获胜的利器。

面对先失两局的不利形势,河南队迅速做出人员和技战术调整,此后三局,河南队逐渐扭转了局面,最终以25:22、25:14和15:10连扳三局,逆转战胜了辽宁队。

在赛后新闻发布会上,辽宁队主帅隋盛胜表示,与河南队相比,辽宁队的年轻队员比例更高,前两局取胜后,队员们没有保持平稳的心态。不过,隋盛胜说,对于本场比赛中队员们的表现还是很满意的,目前,锻炼新队员,让他们迅速成长是辽宁队的主要任务之一,积累大赛经验比一场比赛的胜负更重要。

河南队主教练梁杰表示,辽宁队的进攻能力非常强,前两局比赛中,河南队有些不适应,在关键球的处理上没有跟上。进入第三局后,针对辽宁队的打法,河南队及时做出技战术调整,加强网前力量,状态得以及时回升。

目前,河南队3胜1负积8分,排在小组第三位。



河南队双人拦网

博尔特竞速快速公交车

□新华社布宜诺斯艾利斯12月14日电

牙买加“飞人”、男子百米世界纪录保持者博尔特14日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯接受了一项特殊的挑战:与快速公交巴士竞速。

当天下午,位于市中心的七九大道公交车道被临时改造成了短跑赛道,正在阿根廷访问的博尔特在这里与一辆59路快速公交车举行80米竞速。

随着一声哨响,博尔特与快速公交车向终点冲去,尽管公交车马力十足,但在世界冠军面前,还是无济于事。最终,博尔特轻松获得了胜利。

博尔特在赛后表示,自己正在尝试继续提高自己的百米成绩,并将目标锁定到2016年的巴西里约热内卢奥运会。



恒大球员穆里奇(中)在与阿赫利队的比赛中带球

恒大与拜仁过招儿

你看好谁

里皮:你可能输99场,但你也能赢1场

□据 新华社

广州恒大为中国赢得了世界职业足球最高舞台上的首场胜利。在北京时间15日凌晨进行的国际足联俱乐部世界杯(世俱杯)比赛中,广州恒大依靠埃尔克森和孔卡的人球,2:0击败非洲冠军、埃及的阿赫利队,将在半决赛中挑战欧冠冠军拜仁慕尼黑队。

里皮

你永远不知道场上会发生什么

此外,主帅里皮赛后在被问到“只是想碰碰拜仁还是有赢拜仁的打算”时,“银狐”一方面显示了对欧洲冠军的尊重,另一方面不忘鼓励恒大球员创造奇迹。

里皮说:“你永远不知道足球场上会发生什么。与拜仁队这样的顶尖球队交手,你可能输掉100场中的99场,但你也能赢得1场比赛,也许就是在下一场比赛中。”

分析

拜仁适应时间短或给恒大机会

从实力对比看,恒大不可能战胜“德甲巨人”。拜仁慕尼黑上赛季一路横扫强敌,推翻了“巴萨王朝”,登上欧洲之巅,被认为代表了足坛技战术的新趋势。本赛季在新帅瓜迪奥拉的率领下,拜仁延续欧冠的强势,并继续统治着德甲。

但正如英格兰主帅霍奇森所说,“足球不是科学,而是游戏,一切都可能发生”。拜仁虽然完胜恒大的可能性接近百分之百,但也有一个劣势,那就是适应摩洛哥的时间太短。拜仁14日在德甲联赛中刚刚以3:1击败汉堡,15日就赶到阿加迪尔训练,备战与恒大的半决赛。可以预料,届时的拜仁难以调整到最佳状态。

每一支球队都必须有强烈的求胜欲。对作为挑战者的恒大来说,他们更应该定下这样看似不太实际的目标。能与拜仁在非商业比赛的正式大赛中交锋,这也许是大多数中国球员足球生涯唯一的实战机会,甚至对孔卡这些更大牌的球员来说,也是非常难得的机会。

因此,里皮和孔卡的信心值得赞赏。只有恒大踢出最佳的水准,展现出足够的拼劲,拜仁才可能使出全力,才会尊重你。

不妨借用恒大球迷的那句助威口号:“广州未赢够!”让我们拭目以待吧!

国际足联

中国俱乐部不会满足

广州恒大在世俱杯首战2:0击败非洲冠军阿赫利后,国际足联(FIFA)撰文称:在三大南美外援的带动下,中国俱乐部不会满足于半决赛席位,还要力争给世界最强俱乐部之一的拜仁慕尼黑制造麻烦,甚至可能包括爆冷取胜的计划。但是,真有这种可能吗?

FIFA评价说,里皮的球队获胜,很大一部分要归功于三名南美球星带给全队的灵感。其中,孔卡和埃尔克森打入关键两球。穆里奇两次单刀虽然没打进,但创造出的机会帮助两名队友破了门。

孔卡

也许能带来一个大的惊喜

被评为全场最佳的孔卡将在世俱杯后告别恒大。毫无疑问,孔卡渴望在一个高峰上完美谢幕。

“我认为我们能在这一届世俱杯上发挥好,也许能带来一个大的惊喜。我完全信任我的队友。我知道我们能够走得很远。”孔卡说。他的一席话,是FIFA上述观点的依据。

埃尔克森

比赛肯定会非常艰难

埃尔克森对此解释:“那将是一个非常困难的任务——毕竟,他们(拜仁)赢得了欧冠联赛冠军,是世俱杯的夺冠热门。我们需要准备得非常充分,或许才有一个机会将德国人淘汰,因为比赛肯定会非常艰难。”



世俱杯半决赛

广州恒大 VS 拜仁慕尼黑  
12月18日 3:30, CCTV-5直播